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Pfipominky k bakaiarské praci na téma ,Vyuziti GPS u zeméda&iské techniky pro péstovani rostlin“
posituchace Jana Domasi

- $koda, Ze prace neni dopinéna fotodokumentaci z viastniho méfeni

- nejsou uvedeny namé&rené Casy pii otdCeni soupravy na souvrati, ze kterych je stanoven koeficient
Koz (soucinitel vyuziti operativniho ¢asu). Pokud je tento koeficient vypocten z ¢asd, které autor
uvadi, nechce se mi véfit, Ze jedna otocka na souvrati trvala ve varianté X (navigace} 0,55 min. a ve
varianté Y (znamenak) 2,32 min., nehiedé na to, Ze déika poie u varianty X je cca. 3 x krat§i a
souprava vykonala 3 x vice otoceni na souvrati nez ve variante Y, pfesto rozdil koeficient &ini
pouhych 0,009

- vykonnost soupravy: pfi porovnani teoretické a skuteéné vykonnosti vyvstava skutetnost, ze ve
varianté X je souprava vyuZita na 59,2 % svého potenciaiu a ve varianté Y pouze na 49,99 %, co?
zfejmé neodpovida realité

- neni uvedena mezifadkova vzdalenost secich botek seciho stroje, stejné tak vypoétena délka
znamenaku (nevime, zda traktor najizdél svym stiedem na znacku & kolem) a z toho vyplyva, Ze:

a) autor v zavéru uvadi - ve varianté Y (znamenak) byia souprava vedena blize k pfedchozimu
zabéru z diivodu vétsiho skionu = seto bylo shora

b) skutecny pracovni zabér 2-hé a daisich jizd neni 6 m, aie je vétsi o mezifadkovou rozteé.
Pfedpokladejme, ze mezifadkova roztet je 0,12 m, pak je nutné ve vztahu pro vypocet soucinitele
vyuZiti B pocitat ve jmenovateli s hodnotou 6,12 m = zméni se skute¢na vykonnost soupravy, coz je
~okrajové”, ale to podstatné je, Ze ve varianté Y (znamenak) dojde k presevu sousednich Fadku
navazujicich jizd ( Bp je mensi neZ B + ¢, dokonce je men3i ne7 samotné B)

¢) zavérem lze fici, Ze ve varianté X (navigace) je skuteény rozdil 0,08 m a ve varianté Y
(znamenak) dokonce 0,19 m

Dotazy:

1) Cim je zpiisobeno, ze hodinova spotfeba PHM ve varianté Y (znamenak) je nizéi nez ve varianté X
(navigace)

2) Pro¢ jste pocital celkovou usporu nakladi pfi seti na vyméru 4200 ha, kdyZ podnik obhospodaruje
3000 ha orné pudy.

3) Kolik by €inila skute¢na uspora nakiadu na seti po zaplaceni poplatk( za signal SF2.
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